



**Szpital Psychiatryczny
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
w Węgorzewie**

Węgorzewo, dnia 15.07.2019 r.

Nr Sprawy: DOA/253/249/EW/2019

Zamawiający:

**Szpital Psychiatryczny
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
w Węgorzewie**
ul. Gen. J. Bema 24
11-600 Węgorzewo

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowanie na sukcesywne dostawy produktów farmaceutycznych nr sprawy 16/2019:

Szpital Psychiatryczny Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Węgorzewie informuje, że dnia 12 lipca 2019 r. wpłynęło zapytanie w związku z ogłoszeniem postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego, przedmiot zamówienia: sukcesywne dostawy produktów farmaceutycznych, nr postępowania :16/2019

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.) zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących ww. postępowania oraz odpowiedzi:

1. Czy wyrażą Państwo zgodę na przedstawienie oferty na leki w innych niż określono w zapytaniu wielkościach opakowań:

Pozycja 10 - Gliclazidum 60 mg – proponujemy opakowanie 90 tabl.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wyraża zgodę.

Pozycja 11 - Indapamid 0,0015 g – proponujemy opakowanie 108 tabl.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wyraża zgodę.

2. Jak należałoby dokonać przeliczenia: zostawiając 2 miejsca po przecinku czy też zaokrąglając w górę/ dół do pełnego opakowania?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wyraża zgodę na przeliczenie opakowań zaokrąglając do pełnych opakowań w górę.

3. Czy wyrażą Państwo zgodę na usunięcie pozycji 8 z pakietu – tj. Lisinopril, Amlodipine 10mg+5mg lub zaproponowanie leku o składzie Perindopril, Amlodipine 10 mg + 5 mg?


Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wyraża zgodę na dopuszczenie leku o składzie Perindopril, Amlodipine 10 mg + 5 mg.



**Szpital Psychiatryczny
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
w Węgorzewie**

4. Czy w pozycji 6 możemy zaproponować Państwu produkt leczniczy Perindopril argininium 5 mg + Indapamidum 1,25 mg?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wyraża zgodę.


DYREKTOR
Szpitala Psychiatrycznego
SP ZOZ w Węgorzewie
Dyrektor Szpitala Psychiatrycznego
mgr Agnieszka Szańko